

Harvardska izložba

o razvoju Zagreba



IVAN RUPNIK, muzejska savjetnica
Željka Kolveshi, urednica izložbe
Hela Vukadin-Doronjga, autor
filmova Bruno Bahunek i
Eve Blau autorica izložbe

Nakon Zagreba izložba seli u Oslo i Bukurešt

U Muzeju grada Zagreba prošlog je tjedna otvorena izložba Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta Harvard pod nazivom "Projekt Zagreb: Tranzicija kao stanje, strategija, praksa." Izložba kroz fotografije, dijagrame, trodimenzionalne modele i filmove prikazuje modernizaciju Zagreba i njegove arhitekture unatrag 150 godina.

Prikazana su ostvarena i nikad ostvarena arhitektonska rješenja najvažnijih gradskih građevina. Autori izložbe su Eve Blau, profesorica na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta Harvard, i predavač arhitektonskog projektiranja na američkom Sveučilištu

Syracuse Ivan Rupnik. Eve Blau za News je rekla da je izložba prvi put postavljena na Harvardu prije godinu dana i dodaje: "Izložba se temelji na mojoj i Ivanovoj knjizi istog naziva kao i izložba. Za arhitekturu Zagreba zainteresirala sam se prije 10 godina u sklopu međunarodne suradnje u kojoj sam sudjelovala. Zagreb me fascinirao svojom modernom arhitekturom koja je u SAD-u bila nepoznata. Odlučila sam održati seminar o toj tematici na Harvardu i pitala Ivana želi li se uključiti u

projekt, i on je pristao. Nakon toga došli smo u Zagreb sa skupinom studenata i počeli istraživati grad. Izložba također preispituje kako se grad i arhitektura mijenjaju pod utjecajem urbanističkih strategija." Sistem javnih arhitektonskih natječaja u Zagrebu jako je dobar, kaže Ivan Rupnik, ali kaže da se previše raspravlja o nekim nebitnim projektima, a premalo ulaže u zaštitu važnih zagrebačkih arhitektonskih dostignuća. Izložba se može pogledati do 30. travnja.

IZLOŽBA
Fotografijama, dijagramima i filmovima prikazan je razvoj Zagreba unatrag 150 godina

— SANDRA ŽUPANIĆ



NA IZLOŽBI su prikazana ostvarena i nikad ostvarena arhitektonska rješenja najvažnijih gradskih građevina



U RAZNIM trodimenzionalnim filmovima može se vidjeti kako se grad i arhitektura mijenjaju pod utjecajem urbanističkih strategija